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CERTIFICACION
La Infrascrita Secretaria MunlCIPal de esta cluded, POr este medlO CERTHCA EI ACTA No 12 de SESION

EXTRAORDENARRA del dia lunes ocho (08) de abnl del afro dos mil diecmueve (201 9), que llteralmente dlce

ACTA No. 12.- Reumdos en∴el Sa16n de SesloneS del PalaclO MunlCIPal - En la ciudad de La Celba,

Departamento de Atlまntlda a las nueve y tremta mmutas de la ma露na del dia lunes ocho (08) de ab正del afro

dos mll dleClnueve (2019), celebr6 Ses16n Extraordmarla La Honorable Corperaclch MunlCIPal bapo la

Presldencla del Sefror AIcalde MumcIPal Jeny FrancIS∞ Sal)10 Amaya, con aSIStenCla de los Sefiores Regldores

POr Su Orden lO Oscar Moreno Mqia, 2O Gustavo AIonso mas血as, 4O Alberto Jos6 Reoonco Tones, 6O Emely

Mabel Pdrez FlguerOa, 80 MauncIO C各llX Ceba‖oo, 9O Alba Ruth Zavala mas, 10O RICardo Adelfo Azcona

Sanchez - Presentes tanb16n los Abogadas Geman Montoya Procurador MumcIPal y Hemy L‘刀an Asesor de la

Co甲oraclch MumcIPal, aSmlSmO el Sefror Ctsman Suazo Mlembro de la ComlS]ch de Transparencla

M↓皿CIPal - Estuvleron auSenteS con eXCuSa los Regldores 3O Ranch Antomo Leva Bulnes y 7O Geman Leonel

CnlZ Paz - Todas劃le la Abogada Wanda Argueta Secretana MumCIPal que da fe - Se proced16 de la slgulente

manera lO.- Comprohac16n del qudr`un - 2O.-血vocac16n a DIOS dlnglda por la Regldora Alba Zavala - 3O.-

Apertura de la Ses16n por el Sefror AIcalde Doctor鵬RRY SABIO - 4O.- Lectura, dlSCuslch y aprobaclch de la

Agenda - En este punto E音Sefror AIcalde SollClfa agregar a la agenda infome que presenta勤el hgen]erO

Carias Zunlga Tesorero MumcIPal y sollCltud para el prdstano para cubⅢ los desechos s6lldos, maquln狐aう

VOlqueta y fondos que se trasladen los fondes a otra cuenta- En relaci6n al tema de la temmal de buses la

comlS16n que se aslgho para ese tema, el Regldor RICardo Azcona no vla)O el dia」ueVes PaSade y pld16 hacerlo

ma託Lna marfes 」untO COn el Abogado Sanuel M。ntOya Procurador MunlCIPal a la cludad de San Pedro Sula一堂

Ruddo「 M帥壷to C批Expresa que e鵬tem de ]a temlnal de btr購, ha ampllaCi6n prLso pr CI Cong]reso

NaclOnal para que lo autoncen por mds tlemPO - EI Sefror Alealde Responde que asi se debe hacer por medlO

del Congreso NaclOnal tal y como Io sefiala el Regldor Ma皿CIO CallX - Se retlra de la ses16n el Se充or AIcalde,

Slende las 9 45 am , quedando el Abogado Alberto Re∞n∞ COmO AIcalde por Ley - EI AIca-de DOr Lev

SollClta que Se aPruebe la ngenda - Discutida la agenda la Honorable Corporac16n Mm-CPal por unammldnd

ACOR重めAprobar la agenda - SO.- Excusas de les Membros de La Coaporaci6n M皿c画- 6O.-墜

U叩COS A TRATAR　8・) DEL INGENⅡRO CARIノOS ROBHRTO ZUNTGA TrmRE聖

MUNTCⅢAL.- (ASUNTO: DICTAMEN EN RELACtoN A IA SOⅡCITl皿DE UN PRESUP聖墜エQ

EST]M虹ro IDR LA CANTH)AD DE CIENTO SE[S MIL I..圃血P獲二RAS (I瓜106Jrol).00)

REAI」IZ‘ADA roR EL LICENCRADO rsAAC AMAYA JEFE DE TURrsMO MU]ⅦCIPAL PARA臆塾壁

ACTIVIDADES DE S耳MANA SANTA主IJCctura, d]SCun6n,油膜nPr6n一山Celha, Atl±n朝r - 27 de

marzo de 2O19 - Sres‘ Corporaci6n Mu皿icipa! de La Ceibar En respuesta a la sollC血d de dlCtamen de
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Certlficac16nNo 7 de Ses16n Ordmma del dia lunes l l de marzo del a吊o 2019 por el LICenClade Isaac Amaya

y M皿on Sa皿as DlreCtOr y Subdrector de La Umchd Turistlca MunicIPal en la cual sohelta lo slgulente

Aprobar Lps. 106,000.00 por concapto de presupuesto estlmado para la semana mayor (Semana Sanゆque

comprende de 14 a1 21 de abr11 de1 2019 - Hal)lende anallZade lo antes mmcIOnade drda la sltuaclch econ6皿Ca

en la que se encuentra la MunicIPalldad de La Celba, eXISte la drsponlb血dad de presupuesto de fondo de poder

colaborar para el desarrollo de las actlVldades estableclda para semana san瓜del a克o 2019, asi mlSmO Se eSta a

cumpllr en la dlSP。SIC16n general de repuesto, reglanento de ∞mPra y ley de constlmcldn del estado’

exhortamas a la Corporaci6n Municipal anallZar tal s血ac16n - F皿nO la presente∴a los 27 dias del mes de

nIarZO de 2019 - Åtentamente, Ing. Carlus Roberto ZunigれTesorero Municipal.- En relac16n al dlCtamen

antenor EI Reddor Maurieio Calix Presento la slgulente mOC16n Que esto ya estaba erlしel Presupuesto que se

resuelva admmlStratlVamente - DICha moclch fue secundada po「 el Regldor Oscar Mormo - Ampliamente

anallZada y dlSCutlda La Honorable Coxporaclch MunlCIPal por unanmldad ACORT)o: Aprobar la mac16n

presentada, POr lo tant。 eSfa solicltud se resolvefa admlmStratlVamente, ∞n el entendldo que la Unlded TudstlCa

MunlCIPal debe prcsental- 11q皿iac16n - Se mStruye a la Seeretarla MumCIPal certlfroa「 el presente punto de Acta

a los Departanentos de Alcaldia. C〇両billdad, Gerenela’Auditona’Tesoreria para su conac皿entO y hnes

conslg叫lenteS - b.) DEL ABOGAro.丁OSE FRANCISCO MOREIRA.- D取ECTOR DE JUSTICIA

MUNIC岬
DENTRO DEL ESTABLECnⅢENTO DENONHNADO_A:POR

EL ABOGADO LUIS ECHEVERRD - Lectua, dlSCus16n, resoluc16n - EI SuscrltO DlreCtOr de JustlCla

M皿ICIPal, ProCede a presentar el slgulente dictanen ordenado por la HonoralJle Corporaclch MumCIPal

PR皿IERO: Que en el contrato fimado por esta MumcIPalidad con la sefrora Ba心le Bndget Moore M∞re en

su pRn佃職A CLAUSUIA autor]Za e=ocal que alberga el resta皿ante CR工C CRTC BURGUER, en el Muelle

Remaldo Canales, en una area Permetral de CIENTO OCHENTA Y DOS PUNTO SETENTA METROS

CUADRADOS (182.70 MTS2) como drea de coustrucolch y OCHENTA Y SIETE PUNTO TREINTA Y

SEIS METROS CUADRADOS DE AIun VERDE FRONTAL llmlteS que Seg血dlCho ∞nVemO deben ser

respetados por las parfes - En las medlCIOneS reallZadas, POr eSta dlreCClch en dlCho Iocal, nOS da las medldas

slgulenteS AL NORTE dleCl∞ho metras, AL SUR dleCISlete Pu]fros oche血o y Cmco metroS, AL ESTE

dleZ metroS, y AL OESTE dleZ metrOS - La Se壷ora Ba心ie Bndget Moore Moore en su petlC16n sollClta la

construcclch en um drea ne menor de tres metros, estO Se Sumaha a el壷ea ya construida, Por lo tanto, se

alteraria las medldas y son las slgulenteS AL NORTE dleCIOCho metras, AL SUR dleCISlete Punto Ochenta y

clnco metrus, AL ESTE trece metras, y a1 0ESTE trece metras - Ascendlendo el irea coustrucclbn a
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CIENTO SETENTA Y NUEVE PUNTO SETENTA Y CINCO METROS CUADRADOS (179.75 Mts.2) -

Tomando como punto de partlda el coutrato de arrenchmlento Vlgente el壷ea de construcelbn autorizada en el

contrato CIENTO OCHENTA Y DOS PUNTO SETENTA METROS CUADRADOS (182.70 Mts.? es el

li皿te que dlCho ∞mprOmlSO eStablece工o que nos車a la refle親ch que para llegar a este limlte nOS dqa m

margen mayor de constn⊥CC16n de DOS PUNTO NOVENTA Y CINCO METROS CUADRADOS (2.92

MTS.2r Si se AutorlZa la co血ucc16n sollCitnda, se eStaria dese。nOClendo el alea se sefiala en el contrato, Pero

Salvo mgor crlterlO de la Co申erac16n MumCIPal de La Celba, eSti facultada a autonzar dlCha sollCltud en

apego a la ley - EI Re2idorRicardoAzcona Se mcorpor6 a laSes16n, Slendo las lO 13 am , y a la vezexpreso

que se le mlda el negooIO Cnc Cnc Burger y se le ∞bre por las medldas.- Todas los negocIOS deben ser del

mlSmO tamafro y se debe estar supervISando - EI Aboedo A!berto Reconco A]caIde l"r Lev Responde que

ya estin las medldas - Suficientemente anallZada y dlSCutlda La Honoral)1e Corporanch MumcIPal por

unanlmldad ACORIX): Aprobar el dlCtamen PreSentado, POr ∞nSlgulente Se denlega el permlso de mqoras

dentro del establec皿ento y Se Suglere a la sefrora Barble Bndget Moore Moore propletarla del RestaしIrante Cnc

CrlC Burger que coloque mesas con sombrlllas y que no tapen las linparas, asi mlSmO que se le d6 segu皿entO

al tema de la bomba- Se mStruye a la Seoretam Mumc画ce]rt航car∴el presente pmto de Acta a los

DepaIlamentos de AIcaldia, JustlCla MumcIPal, PollCia MumCIPal, Plamficaclch UIbana y a los mtereSadas para

Su COnOCmlento y fmeS ConSlgulehtes - C.) DEL IroCTOR JERRY FRANCISCO SARLO AMAYA Y EL

INGENEERO: CARLOS ROBERTO ZUNEGA一皿CAIDE Y_廿NTO :SOLICITUD A LA: CONmSION PARA~o
T即しuN
MONTO DE SEIS MILLONrs DE LEMPIRAS (I」PS. 6,(m.Oco.00) A IA CUENTA NO. 41-240_17862

DE BANCO FICOHSA主Lectura, dlSCus16n, trausCnPC16n - La Celba. Atlantlda - 00 de abri1 2019 - Srs

Conus16n IntermstltuCIOnal de TrauslC16n del Muelle de Cabotaye - Est皿edas Sefrores Les deseamos ckltOS en

Sus dellCadas funcIOneS Por este medio me slrvO SOllClt組, que deda la situaclch froanclera en que esta La

MumCIPalrdad de La Celba’ya que los mgresoS que ∞rreSPOnden a estos meses han sldo muy bayas, 1o cunl ha

OCaSIOmdo que a la fecha no se han podldo cubrlr deudss que tenemas pendlenteS, Por lo antes expuesto sollCltO

a la ComlSi6n, autonZar al Comlt6 T6cm∞ de FldelCOmlSO traSladar de la cuenta No 2C朋3623946 de Banco

Fl∞hsa FlduelanO (276) un monto de Lps 6,00〇、000 cO a la Cuenta No 41-240|7862 de Banco Fl∞hsa para

POder cubnr pagos a proveedores, ConVen10S, demandas, recolectores de desechos s611das y otrus - Dlchas

fondos serin devueltas a la oueuta de la Portunla anteS de cleITe de penodo y es屯remos notlflCando a la

CbmlSl'in - En espera de∴Su aProbac16n a la presente - Dr. Jerry Francisco Sabio Amayar A-calde
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